m/s ve km/h cevirisi nasil yapilir

1 kilometre/saat (km/h) kac metre/saniye (m/s) dir.

ms-ve-kmh-cevirisi islemi su sekilde yapilir.

1 km/h = 1000 m/3600s dir. (1 kilometre 1000 metre ve 1 saat 60x60 = 3600 saniyedir.)
1km/h = 10/36 m/s dir.

Soru: 36 km/h ka¢ m/s dir?

36 km/h = 36 x 1000m/ 3600s =10 m/s dir.

1 metre/saniye (m/s) kac kilometre/saat (km/h)dir.

1 m/s demek 1 s’de 1m yol aldigini belirtir. 1 saatte (3600 s) 3600 metre yol alir. 1saatte 3,6 km yol eder (3600/1000). Hiz1
3,6 km/ h dir.



